OUEeHOYHbIN NUCT OOLEeLKONbHON KOMUCCUMN

[aTa npoBeaeHuNsi NPOBEPKM:

NHnumaTmBHas rpynna, NpoBoAMBLLAs NPOBEPKY:

Bonpoc | Oalnet
1 |MImeeTcs nn B opraHn3auumn MeHo?
A) ga, Ansa BCcex BO3PaACTHbIX FPYnn 1 PeXnmMoB pyHKLUMOHMPOBAHNSA OpraHmM3aumm
B) na, Ho 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX rpymnn
B) HeT
2 |BbIBELUEHO N LMKNNYHOE MEHIO ANSA 03HAKOMIIEHUS poauTenen u aeten?
A) foa
B) HeT
3 |BbIBELLEHO NN EXXeQHEBHOE MEHIO B YAOOHOM 41151 03HAKOMIIEHMS poaUTENEN N AeTen mecte?
A) foa
B) HeT
4. |B MeHo OTCYTCTBYIOT NOBTOpPLI 6504 7?
A) ga, no BcemM OHAM
B) HeT, MetoTCA NOBTOPbI B CMEXHbIE OHN
5. |B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLleHHble 6noga 1 npoayKThbl
A) 0a, N0 BCEM OHAM
B) HeT, MetoTCA NOBTOPbI B CMEXHbIE AHN
6. |CooTBETCTBYET NN pErfaMmeHTMPOBaHHOE LIMKINYHBIM MEHIO KOSIMYECTBO MPUEMOB MULLN PEXUMY
YHKLMOHMPOBAHNST OpraHn3auumn?
A) poa
B) HeT
7. |ECTb N B opraHM3auum npukas o cosgaHum 1 nopsiake padoTbl OpakepaykHOM KOMUCCUN?
A) poa
B) HeT
8 |OT BCex nv napTur NpUroToBreHHbIX 6o cHMMaeTca bpakepax?
A) ga
B) HeT
9 |BbisBnisanvch v akTbl HE gonycka K peanusaumm 6nog n npogykToB no pesdynbTatam paboThbl
OpakepaxkHoWn koMmuccum (3a Nepuoa He MeHee mecsLa)?
A) HeT
B) na
10/Co3aaHbl v ycroBus A5is OpraHn3aumm NuTaHusa AeTen ¢ y4eToM 0CODEHHOCTEN 300POBbSA (CaxapHbIN
onabeT, nuwiesble anneprum)?
A) ga
b) HeT
11/MpoBogutca nv ybopka NoOMELLEHWI NOCIE KaXXA0ro npuemMa nuwm?
A) ga




b) HeT

12

KauyecTBeHHO nn npoeegeHa y6opKa nomeLleHnn ansi npunema nmum Ha MOMEHT pa6OTbI KomMuccun?

A) fa

b) HeT

13

O6Hapy)KVIBaJ'IVICb JI1 B NOMELLEHNAX Ana npuema nuin Hacekomble, rpbl3yHbl U cnegbl UX
KN3HEeOeATenbHoCTn?

A) HeT

b) na

14

CosgaHbl nn ycnoBua ons cobniogeHns geTbMu npasun NUYHOWN MMrMeHbI?

A) fa

B) HeT

15

BbisBnsinuch nu 3amevaHums K cobnogeHno aeTtbMum npasun NINYHOW TUTWEHBI?

A) HeT

B) na

16

BbisBNsinUCb N Npy CpaBHEHUW peanun3yemMoro MeH0 C YTBEPXKAEHHbIM MEHIO DaKTbl UCKIMIOYEHMS
oTAenbHbIX Onog N3 MeH?

A) HeT

b) na

17

Mmenu nu dakTbl Bblgaum AeTsIM OCTbIBLUEN NULLATY

A) HET

b) na




